



JÁRDÁNHÁZA KÖZSÉG POLGÁRMESTERE

3664 Járdánháza, IV. Béla út 27.

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁS A KORONAVÍRUS TERJEDÉSÉNEK MEGELŐZÉSE ÉRDEKÉBEN!



A COVID-19 koronavírus megjelenésének és terjedésének megelőzése érdekében számos egyeztetést folytattunk és folyamatosan követjük az Operatív Törzs ajánlásait. Mindezek alapján Járdánháza Község Önkormányzata nevében nyomatékosan kérem Önöktől a következőket!

- Kérem, hogy mindenki kizárólag az Operatív Törzs folyamatosan frissülő ajánlásait tekintse mérv- és irányadónak a koronavírus kapcsán! Járdánháza Község Önkormányzata is minden esetben ezt a gyakorlatot követi.
- A következő hetekre tervezett utazásaikat, különösen a nemzetközi utazásokat felelősen gondolják át, lehetőségeik szerint halasszák el!
- Tartsák be a Tisztifőorvosi szolgálat és a szakemberek tanácsait! Gyakori, alapos kézmosást, kézfertőtlenítést alkalmazzanak, és ellenőrizzék, hogy gyermekeik is megteszik ezt.
- A következő hetekben ajánlott kerülni a kézfogással vagy egyéb fizikai kontaktussal járó köszönési formákat. Rendszeresen fertőtlenítsék a gyakran megérintett felületeket, eszközöket! Ne feledkezzenek meg a számítógépek billentyűzeteiről és a mobiltelefonok teljes felületéről sem!

- Amennyiben a napokban térnek vagy tértek haza a fertőzéssel érintett területről, ne menjenek munkába vagy iskolába! Akkor is maradjanak otthon legalább 14 napig, ha tüneteket nem érzékelnek magukon!
- Amennyiben tüneteket észlelnek magukon vagy közvetlen közösségeikben, maradjanak otthon, telefonon lépjenek kapcsolatba házi orvosukkal! Amennyiben a házi orvos ezt szükségesnek ítéli, speciális mentőegységet fog küldeni, amely a vírusteszt elvégzésére alkalmas létesítménybe szállítja a feltételezett betegeket.
- Bejelentést tehetnek és további információt kaphatnak a koronavírussal kapcsolatban az Országos Ügyeleti Központ zöldszámain és e-mail címén éjjel-nappal: 06-80-277-455, 06-80-277-456; koronavirus@bm.gov.hu

Az általam kézhez kapott tájékoztatások és helyzetjelentések azt mutatják, hogy minden eszköz rendelkezésre áll a járvány megelőzése érdekében. Azonban látnunk kell azt, hogy a legprecízebb állami, szervezeti, önkormányzati felkészülés is csak részleges megoldást jelent az egyes polgárok és a kis közösségek tudatossága és fegyelmezettsége nélkül!

Kérem, hogy a fenti ajánlásokat betartva, fokozott figyelemmel és alaposan tájékozódva tegyünk egyéni, de ezáltal mégis közös erőfeszítést az esetleges járványhelyzet megelőzése érdekében!

Felhívom továbbá azon lakosok figyelmet akik szociális étkeztetésben részesülnek, hogy a „elviteles” étkeztetés kiszállítása is megszervezésre kerül és azok akik ebben a formában veszik igénybe az étkeztetést nem kell a Napköziotthonos Konyhára bemenniük, ezzel is megelőzve a személyes kontaktot és a vírus terjedését.

Felhívom továbbá azon lakosok figyelmét akik gyermekei oktatási intézményben tanulnak, hogy részükre az étkeztetés házhoz történő kiszállítással oldódik meg, mely intézkedés szintén a vírus megelőzésére szolgál!

FOKOZOTTAN KÉREM A SZÜLŐKET, HOGY AMENNYIBEN ERRE LEHTŐSÉGÜK ADÓDIK GYERMEKÜK FELÜGYELETÉT NE A NAGYSZÜLŐKKEL OLDJÁK MEG, TEKINTETTEL ARRA, HOGY A KORONAVÍRUS ŐKET VESZÉLYEZTETI A LEGJOBBAN!

Szeretteik és saját egészségük védelméért a járdánházi lakosok felelős együttműködését kérem!



Kovács Gábor
Polgármester

